

Назва кафедри, викладач	Кафедра психології Єрмакова Н.О. – к. психол. н., доц.
Назва дисципліни	<b>Психологія соціальної роботи</b>
Загальна кількість кредитів (годин)	4 кредити (120 год.)
Курс та півріччя, де починається	4 курс, 7 семестр
Кількість семестрів, протягом яких	1 семестр
Форма навчання, для якої дисципліна	Денна, заочна
Попередні умови	- Вивчення дисциплін: «Загальна психологія», «Практикум із загальної психології», «Диференційна психологія» для студентів спеціальності 053 Психологія; - вивчення навчальної дисципліни «Психологія» на першому рівні вищої освіти для непсихологічних спеціальностей
Назви спеціальностей, для яких пропонується вивчення дисципліни	- спеціальність 053 Психологія; - всі спеціальності
Короткий опис дисципліни	<p>Вивчення навчальної дисципліни передбачає : засвоєння студентами уявлень про особливості діагностичної, консультативно-просвітницької, профілактичної та корекційної роботи з клієнтами соціальних служб через розгляд основних понять; відпрацювання значущих навичок і умінь. Студенти опанують методологією психології соціальної роботи; ознайомляться з переліком цільових груп клієнтів та дізнаються основні стратегії роботи з ними: розглянуть особливості роботи з сім'єю «групи ризику»; особливості соціально-психологічної роботи з військовослужбовцями та їх сім'ями; познайомляться з принципами організації та змістом соціально-психологічної роботи з дітьми та дорослими з інвалідністю; дізнаються про особливості соціально-психологічної роботи з особами з відхиленнями у правовій самосвідомості, особливостями соціально-психологічного супроводу молоді, людей похилого віку, самотніх та людей, що потребують екстреної психологічної допомоги.</p> <p>Студенти набудуть навичок планування та проведення діагностичної, консультативної, просвітницької, профілактичної та корекційної роботи з клієнтами соціальних служб; визначати чинники її ефективності; надавати консультативно-просвітницьку допомогу з підвищення ефективності психологічного супроводу клієнтів соціальних служб.</p>